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Київстар запускає освітню
грантову програму "Амбітні":
що відомо
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Для талановитої молоді є шанс реалізувати свої проєкти
через програму грантів від Київстар

4 хв

 СЕРГІЙ НОВІКОВ

Київстар почав реалізацію грантової програми "Амбітні" (фото:

Київстар запускає освітню грантову програму "Амбітні",
інвестуючи у можливості для талановитої молоді, яка, попри
складні життєві обставини, прагне здобути якісну освіту та
реалізувати свій потенціал в Україні.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на прес-реліз.

У межах ініціативи 30 студентів отримують фінансову підтримку
на навчання для отримання ступеня бакалавр у провідних
приватних університетах країни: KSE University, Український
католицький університет та American University Kyiv.

"Сильна країна починається з сильної молоді. У Київстар ми
бачимо великий потенціал у тих, хто прагне отримати якісну
освіту і продовжує рухатися вперед. Саме тому ми створили
довгострокову програму "Амбітні", щоб підтримати талановиту
молодь у здобутті освіти, самореалізації та прагненні будувати
своє майбутнє в Україні. Адже саме тут формується наше
спільне завтра", - коментує Олександр Комаров, СЕО Київстар.

Київстар системно підтримує країну та суспільство, зокрема
допомагає постраждалим від війни й талановитій молоді. Адже
саме освіта та практичні знання формують основу розвитку
України.

Грантова програма охоплює широкий спектр спеціальностей,
що впливають на економіку та технології. Вона відкриває
можливості навчання у трьох провідних приватних
університетах, кожен із яких має власний фокус і сучасні освітні
напрями.

American University Kyiv (AUK)

Студенти зможуть обрати програми на перетині технологій та
бізнесу, зокрема: Digital Experience Design & AI, Global Finance,
Global Management, Data Science & AI, Software Engineering and AI,
Business Administration та Marketing Science.

"Ми щиро вдячні Київстар за це стратегічне партнерство та
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інвестицію у найцінніше – молодь України. Гранти – це не лише
про доступ до освіти, це про віру в потенціал нового покоління
лідерів, інноваторів і творців змін. Особливо важливо, що ці
молоді люди мають можливість здобувати вищу освіту за
американськими стандартами, залишаючись на рідній землі, та
вже сьогодні формувати майбутнє України. Разом ми
виховуємо лідерів, які стануть рушієм розвитку сильної,
сучасної та успішної держави", - коментує Ден Райс, Президент
American University Kyiv.

KSE University

Навчання зосереджене на сильній аналітичній та економічній
базі: бізнес-економіка, економіка і великі дані, програмна
інженерія, кібербезпека та штучний інтелект.

"Ми хочемо, щоб сильні абітурієнти вступали до KSE University
за своїм потенціалом і амбіціями, а не їхали за кордон чи
відмовлялися від навчання через фінансові обставини.
Грантова програма "Амбітні" відкриває їм доступ до освіти на
напрямах, що визначатимуть розвиток української економіки й
технологічного сектору: бізнес-економіка, великі дані,
програмна інженерія, кібербезпека та штучний інтелект. Ці
випускники будуть працювати з рішеннями для бізнесу,
держави й відновлення України", - говорить Тимофій Брік,
ректор KSE University.

Український католицький університет (УКУ)

Університет пропонує технічні та прикладні напрями:
комп’ютерні науки, ІТ та бізнес-аналітика, робототехніка.

"Для Українського католицького університету партнерство з
компанією Київстар є прикладом відповідального лідерства
бізнесу в час, коли майбутнє України формується через освіту
та розвиток молоді. Ми щиро вдячні за готовність інвестувати у
талановитих студентів, які вже сьогодні готуються творити
зміни у сфері технологій, аналітики та суспільного розвитку
попри непростий час війни. Такі ініціативи не лише відкривають
можливості для молодих людей, але й зміцнюють зв’язок між
університетом, бізнесом і країною, яка відновлюється та
дивиться вперед", - коментує Тарас Добко, ректор Українського
католицького університету.

Ключовим фокусом програми є підтримка талановитої молоді,
яка, окрім високого потенціалу, опинилася в складних життєвих
обставинах. Податися на грант можуть абітурієнти, які прагнуть
здобути освіту в Україні та зробити свій внесок у її розвиток.
Залишити заявку можна, перейшовши за посиланням.

Що відомо про програму

Програма "Амбітні" спрямована на підтримку молоді, яка обирає
здобувати освіту в Україні та прагне зробити внесок у
відновлення і розвиток країни.

Ініціатива відкриває доступ до якісної освіти для тих, хто має
високий потенціал, але обмежені ресурси для його реалізації.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 

© LLC «UBT MEDIA», 2006-2026. 
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